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Με εκατέρωθεν υποχωρήσειε «έ- a Ο Τ ° ' ° /Π\ ’ t · - .. ..Αναβλήθηκε η κατάθεση τροπολογώ για
ντέλη και τον γραμματέα του Υ- "ΐ · Ο · ’ ‘ •'‘Τ-Σ· 7“ ' · . ·. χ Λ
πουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμί- χαμηλοτοκα οανεια orous (juvtaciouxousΔΕΚΟ
δη, σχετικά με τιε τροπολογίεε που 
προστέθηκαν στο πολυνομοσχέδιο
που συζητήθηκε και ψηφίστηκε τιε Η πλέον σημαντική διάταΕη που ταν 22.000 χιλιάδεε. Την επόμενη 
προηγούμενεε ημέρεε στη Βουλή. αποσύρθηκε αφορά την επέκταση ημέρα, μάλιστα, η ανακοίνωση αυτή

. Ο κ. Μαντέληε πέτυχε, με τη με- τηε ρύθμισηε για χορήγηση χαμη- φιλοΕενήθηκε από το σύνολο του Τύ-
σολάβηση του πρωθυπουργού κ. Κ. - λότοκω'ν στεγαστικών δανείων από πόυ και σε ορισμένεε εφημερίδεε ή-

• Σημίτη, να περάσει την τροπολογία τό Ταμιευτήριο σε όλουε τουε συ- ταν κύριο θέμα. . . "
για την κλήρωση σε σεισμοπαθείε νταΕιούχουε των ΔΕΚΟ που επο- Η τροπολογία που έχει στη διά-Ζ
τηε Ατπκήε 70 διαμερισμάτων που 
θα αγορασθούν από το Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο. Υποχρεώθηκε, όμωε, 
να αποσύρει άλλεε ρυθμίσειε, επί των 
οποίων είχαν εγερθεί έντονεε αντιρ- 
ρήσειε από το οικονομικό επιτελείο. 

πτεύονται από το υπουργείο Μετα-
φορών. Ο κ. Μαντέληε είχε . ,
εξαγγείλει το μέτρο από καιρό και μοσίουε υπαλλήλουε και συνταδι-
την περασμένη Τρίτη εκδόθηκε σχε
τική ανακοίνωση από το υπουργείο 
που υπολόγιζε ότι οι δικαιούχοι ή- 

θέσή του «Το Βήμα» ανέφερε: «Οι 
εκάστοτε ίσχύουσεε, για τουε δη- 

ούχουε του Δημοσίου, στεγαστικέε 
διατάδειε, οι σχετικέε με τη χορή
γηση από το Ταχυδρομικό Ταμιευ

τήριο τοκοχρεολυτικών δανείων για 
την απόκτηση κατοικίαε, εφαρμό
ζονται και στουε συνταΕιούχουε ό
λων. των εποπτεϋομένων από το υ
πουργείο Μεταφορών και 
Επικοινωνιών οργανισμών και ε
πιχειρήσεων». Το οικονομικό επι
τελείο τηε κυβέρνηοτιε ζήτησε από χ 
τον κ. Κοσμίδη να «φρενάρει» την 
τροπολογία, η οποία υπολογίστηκε 
ότι θα έχει σημαντική οικονομική ε
πίπτωση για το Ταχυδρομικό Ταμι

ευτήριο, το οποίο ετοιμάζεται να μπει 
δυναμικά στο τραπεζικό παιχνίδι.

Επειτα από αυτό ο κ. Μαντέληε α
νέβαλε την κατάθεση τηε τροπολο- 
γίαε, ενώ απέσυρε άλλεε τρειε δια- 
τάΕειε που αφορούσαν μετατάΕειε 
και κρίσειε υπαλλήλων του ΟΣΕ, κα- 
θώε και αύΕησή τηε αμοιβήε για υ- 
περωριακή απασχόληση ορισμένων 
υπαλλήλων του ΟΤΈ. Ο ίδιοε δήλω
σε ότι θα τιε επαναφέρει σε επόμε
νο νομοσχέδιο. .


